

重拳整治城镇污水处理厂等四大重点行业

拒不整改排污企业实行按日计罚

本报6月29日讯(记者 李榕 通讯员 刘磊) 日前,德州市印发《2016年重点行业环境保护专项执法检查工作方案》,将重拳整治钢铁、水泥制造、平板玻璃制造、城镇污水处理厂四大行业,计划于9月15日前完成。其中,对于拒不改正的超标排放污染物企业,

实施按日连续处罚。

此次专项执法检查将以钢铁、水泥制造、平板玻璃制造、城镇污水处理厂四大行业为重点。其中,钢铁行业重点检查钢铁企业建设项目环评制度执行情况、大气污染防治设施建设和运行情况、大气污染物稳定达标排放情况。平板玻璃制造行业专项检查平板玻璃制造企业建设项目环评制度执行情况、大气污染防治设施建设和运行情况、大气污染物稳定达标排放情况。

水泥制造行业重点检查水泥熟料生产企业建设项目环评制度执行情况、大气污染防治设施建设和运行情况、大气污染物稳定达标排放情况。平板玻璃制造行业专项检查平板玻璃制造企业建设项目环评制度执行情况、大气污染防治设施建设和运

行情况、大气污染物稳定达标排放情况。

在城镇污水处理厂专项整治中,主要针对城镇污水处理厂,不包含工业园区污水集中处理设施,在污染物稳定达标排放情况方面,主要检查城镇污水处理厂是否能确保各项污染物指标持续稳定达标。对

超标排放污染物的企业,责令改正,并处以罚款,拒不改正的,实施按日连续处罚;对通过暗管、渗井、渗坑、灌注等不法定排放口排放污染物的违法企业,除依照有关法律法规规定予以处罚外,应将其直接负责的主管人员及直接责任人员移送公安机关处以行政拘留。

高考一本上线 首次突破5000人

本报6月29日讯(记者 王明婧) 近日,2016年高考成绩发布。经初步统计,今年德州市高考考生28141人,比去年增加2413人,一本上线首次达到5315人。

据统计,今年德州市高考

考生28141人,比去年增加2413人,一本上线5315人,其中文科857人,理科4458人。一本上线人数首次突破5000人,比去年增长了1017人,增长率23.66%。

在今年高考中,德州市理

科裸分最高分706分,全省第15名,全省前100名学生全市占4名。自主招生加分后,全市理科690分以上14人,文科649分以上2人,加上国防生、北大医学部,达到清华、北大、香港院校录取资格的学生好于去年。

建“厚德商学院” 开启培训新机制

本报6月29日讯(记者 张磊) 针对现有培训组织架构下,培训组织人员、参加培训人员、培训师的积极性不高的问题,中石油德州分公司创新培

训机制,建立“厚德商学院”,开启市场化培训新机制。

德州分公司将“厚德商学院”定位为德州市零售行业管理、操作人才输出基地,制定

了“三期目标”:初期目标为实现培训工作内部市场化运作,中期目标实现企业外人员有偿培训,远期目标实现对外挂牌的独立法人运作。



学校、托幼机构等集体单位出现聚集性疫情的风险较高。白云山和黄中药“白云山复方丹参片爱心公益基金”走进德州市儿童乐园幼儿园,为幼儿园的老师们与孩子们开展“健康宝贝 安全家园——白云山抗炎清颗粒助力预防儿童手足口病、疱疹性咽颊炎”防治知识健康教育,为幼儿园的老师们、学生及学生家长普及预防和治疗手足口病、疱疹

性咽颊炎的健康知识。

活动当天,白云山复方丹参片爱心公益基金向儿童乐园幼儿园老师们捐赠了白云山抗炎清颗粒和白云山感冒灵颗粒一批,以及一批儿童文具用品,同时也向老师们派发了手足口病预防手册,加强易感群体对手足口病防治的意识。此外,白云山复方丹参片爱心公益基金还向家庭比较困难的儿童捐赠健康礼包,为其实现小心愿。

恒丰银行德州开发区支行盛大开业

继6月28日恒丰银行德州禹城支行正式开业后,恒丰银行德州分行再传喜讯,6月29日,恒丰银行德州开发区支行正式开业,开业当日还举行了恒丰银行德州分行与德州经济技术开发区管委会战略合作签约仪式。德州开发区支行的开业,进一步丰富了恒丰银行“根植鲁苏”区域战略中综合支行的网点布局,是恒丰银行德州分行扎根州城、深入服务实体经济的重要举措。当地政府、银行监管部门相关领导,恒丰银行济南分行、德州分行领导与当地企业家代表出席了活动现场。

德州经济技术开发区于1998年3月正式启动建设,2012年3月经国务院批准晋升为国家

级开发区,位于德州市区东部,是德州行政中心的所在地,入驻企业已达500多家,未来将建成鲁西北和冀东南的改革创新发展区、先进制造业的聚集区以及高新技术产业孵化区。恒丰银行德州开发区支行位于德州开发区康博大道,紧邻德州市行政中心,周边企事业单位众多,具有优越的地理位置优势,可以更好地服务于区内客户。截至开业当天,支行的存款余额已突破8亿元,授信余额达到6.6亿元。

近年来,恒丰银行德州分行认真贯彻落实总行“1112·5556”工程和“12345”行动纲领,锐意进取,亮剑创新,秉承“one bank”理念,把战略落地和改革转型的举措落到实处,加大执行

力建设,切实提升服务水平,加强风险防范和内控管理,以合规促发展,各项业务快速增长,资产及创利能力在当地股份制银行中名列前茅。与此同时,恒丰银行德州分行结合当地实际,推出一系列零售、对公产品,深受客户喜爱,受到社会各界一致好评。此次恒丰银行德州开发区支行的设立,将更好地为开发区内的企事业单位和周边居民服务,充分利用当地的区位优势 and 资源优势,不断推动金融产品创新,更好对接“双创”和支持当地产业集群带以及高新技术企业的发展,全力助推实体经济,积极为德州经济社会发展贡献力量。

(李洪涛 赵薇)



恒丰银行德州开发区支行开业暨政银企战略合作签约仪式现场。